



Следователи устанавливают обстоятельства двух убийств, произшедших на территории региона



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области устанавливаются обстоятельства убийств, произошедших на территории региона в первые числа января текущего года.

1 января около 6 часов в поселке Юрья в одном из домов, расположенных по улице Комсомольская, женщина, 1988 года рождения, со своим сожителем, 1983 года рождения, распивали спиртные напитки. В ходе употребления алкоголя между ними произошла ссора на бытовой почве, в результате которой подозреваемая взяла нож и нанесла им два удара в грудь мужчине. От полученных травм потерпевший скончался на месте.

В настоящее время женщина задержана, решается вопрос об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. В ходе допроса в качестве подозреваемой, она дала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

признательные показания. Следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего и причин ссоры.

2 января около 6 часов в городе Кирове в микрорайоне Лянгасово в одной из квартир, расположенных на улице Горького, было обнаружено тело женщины, 1963 года рождения, с признаками насильственной смерти. В ходе проведения первоначальных следственных действий, установлены предположительные обстоятельства произошедшего. Так, по версии следствия, вечером 1 января подозреваемый, 1991 года рождения, будучи в состоянии алкогольного опьянения, поссорился со своей матерью. В результате конфликта он халатом задушил пожилую женщину.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, он дает признательные показания. Следователи проводят следственные действия, направленные на сбор и закрепление полной доказательственной базы, устанавливая обстоятельства и мотивы преступления.

Расследование обоих уголовных дел, возбужденных по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), продолжается.

Согласно санкции данной статьи, подозреваемым может грозить наказание вплоть до 15 лет лишения свободы.

05 Января 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1287627>